



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA SISAČKO-MOSLAVAČKA
POLICIJSKA POSTAJA KUTINA

Broj: 511-10-10-02/02-2668/2-15. VO
Kutina, 17. prosinca 2015.god.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKA LUDINA
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Primljeno: 18.12.2015			
Klasifikacijska oznaka: 2M-0115-01/02	Org. jed.:		
Urudžbeni broj: 2AG/19-03-15-17	Pril.:	Vrij.:	

OPĆINA VELIKA LUDINA

PREDMET: Provođenje operativne akcije „Mir i dobro“
- obavijest, dostavlja, se .-

Obavještavamo Vas da PP Kutina i ove godine od dana 15.12.2015.g. do 08.01.2016.g. provodi OA „Mir i dobro“, čiji je cilj sprječavanje zlorabe raznih vrsta oružja, minsko-eksplozivnih tvari, kao i raznih pirotehničkih naprava, odnosno spriječiti ozljeđivanje osoba i uništavanje imovine.

Svake godine veliki dio građana provodi predstojeće božićne i novogodišnje blagdane u svojim kućama s obitelji. Svi ih žele provesti što sigurnije u što većem miru i dakako bez tragičnih posljedica po zdravlje poradi nestručnog rukovanja raznim vrstama oružja, raznim pirotehničkim i minsko eksplozivnim napravama.

Naše građane još jednom podsjećamo:

Pirotehnička sredstva dijelimo na razrede:

- pirotehnička sredstva razreda I. – pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju vrlo nizak rizik i zanemarivu razinu buke i koja su namijenjena za uporabu u ograničenim prostorima, uključujući i pirotehnička sredstva za vatromete namijenjena za uporabu unutar stambenih zgrada
- pirotehnička sredstva razred II. – pirotehnička sredstva za vatrometa koja predstavljaju nizak rizik i nisku razinu buke i koja su namijenjena za vanjsku uporabu u ograničenim prostorima
- pirotehnička sredstva razred III. – pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju srednji rizik, koja su namijenjena za vanjsku uporabu na velikim otvorenim prostorima i čija razina buke nije štetna za ljudsko zdravlje
- pirotehnička sredstva razred IV. – pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju visok rizik, koja smiju koristiti samo osobe sa stručnim znanjem i čija razina buke nije štetna za ljudsko zdravlje

- pirotehnička sredstva razreda T1- pirotehnička sredstva za uporabu na pozornicama (pirotehnička sredstva za primjenu u kazalištima) koja predstavljaju nizak rizik
- pirotehnička sredstva T2- pirotehnička sredstva za uporabu na pozornicama (pirotehnička sredstva za primjenu u kazalištima) koja smiju koristiti osobe samo sa stručnim znanjem
- pirotehnička sredstva P1- ostala pirotehnička sredstva koja predstavljaju nizak rizik, u koja spadaju i pirotehnička sredstva koja su sastavni dio opreme brodova za potrebe spašavanja na moru, te pirotehnička sredstva koja se koriste u poljoprivredi, avionskom prometu I sl.
- Pirotehnička sredstva P2-ostala pirotehnička sredstva koja predstavljaju visok rizik i kojima mogu rukovati samo osobe sa stručnim znanjem, a u koja spadaju i rakete za obranu od tuče

Pirotehnička sredstva I. razreda mogu tijekom cijele godine kupovati osobe starije od 14. godina u trgovinama i kioscima, pirotehnička sredstva II., III., T1 i P1 razreda mogu kupovati osobe starije od 18, godina i to od 15. prosinca do 1. siječnja u prodavaonicama oružja i streljiva ili u prodavaonicama koje imaju posebnu dozvolu.

Uporaba pirotehničkih sredstava za zabavu razreda II. i III. **zabranjena je u zatvorenim prostorijama, na prostoru gdje se okuplja veći broj osoba i u razdoblju od 2. siječnja do 26. prosinca** (čl. 30 Zakona o eksplozivnim tvarima).

Prilikom nabave pirotehničkih sredstava pročitajte deklaraciju, jer na njoj mora biti istaknuto o kojem razredu pirotehničkih sredstava se radi.

Građanima želimo poručiti:

Nemojte djeci poklanjati predmete niti naprave koji mogu narušiti njihovu sigurnost i zdravlje. Čuvajte njihove ruke, prste, oči, jer upravo oni najčešće stradavaju uslijed ili od posljedica nepravilnog i nestručnog rukovanja pirotehničkim sredstvima, a ozljede koje nastaju mogu dovesti do trajnog invaliditeta, a vrlo često su opasne i po život.

Zapamtite, nesreće se ne događaju drugima.

Također želimo Vas podsjetiti da je preventivna akcija „manje oružja-manje tragedija“ i dalje u tijeku, te svi koji nepovlasno posjeduju razne vrste oružja, streljiva, eksploziva i drugih eksplozivnih naprava mogu ih bez ikakvih sankcija vratiti u nadležnu policijsku postaju. Svi koji žele vratiti oružje za koje nemaju odobrenje mogu nazvati policiju na broj 192, te će policijski službenici u civilnoj odjeći doći kod istih i preuzeti oružje i druge eksplozivne predmete.

Sretan Božić i Novu 2016. godinu svima žele vam djelatnici Policijske postaje Kutina.

Mir i dobro !

Poradi što bolje informiranosti građana o navedenoj akciji molimo Vas da objavite gore navedeno u cijelosti ili prema vašim mogućnostima.

S poštovanjem!

